Znueivoeig X. Tpoyavé 1

H E&iocwon tov Schrodinger ....

KoatevOuvripreg oxéyerg:

1.

2.

H cwot) pafnuotiky meptypa@n TovV LAIKOV KUUATOV Omoltel TV ¥PNOoT WG KOROTIKNG
eiocmong avarloyng (aALA Oyl TOVTOCTUNG) UE EKEIVI] TOV KAUCTKOV KOUATOV.

2mv Kiaowm @uoikn éva kbpo kabopiopévon punkovg kopatog 4 (Kot kopoataptBpov k=2r/4)
TEPLYPAQETAL OO TN cvvaptnon y = A4 sin(27rx / /1) = Asin(kx) kol wovomolel Tn Sloopikn

géicwon (A.E.) y"+k*y=0.

Kot’ avadoyio pe to KAOGWKA KOUATO, LTOOETOVUE OTL 1) KUHATOGULVAPTION t//(x) evog
VAKOU KOpaTog KopatapOpov k = p / hiwavonotei  A.E.
2

w"+k2v/=w"+§—2w=0 (1)

...kt av vroBécovpe emmAéov 0TI 1 (1) 1oyveL Kot OTOV TO COUOTIONO Kiveital VIO TV EMidpaon

2
£vog duvapkov V(x), omote Ba givar E = ;Lju V(x)= p>=2m(E-V(x)), t0te n (1) katornyel
m

omv “eficmwon Schrodinger” 1//"+2h_’?( E-V( x))y/:() ®¢ vroynoeo. BepeMadn e&icmon g

KBavtikng ®uoikng.
E&iowon Schrodinger
y/"+2h—T(E—V(x))t//=0 1-D
VZWJ“%(E_V(X’J”Z))V/:O’ 3-D
V= 6—22 + 6—22 + 6—22
ox~ oy oz

" H, axpiBéotepa, ypovoavetaptnty Eéicwon Schriodinger

...K01 1] 6TOTIOTIKY gpunveia TS kvpatoovvaptiong (I)

P(x)= ‘y,( x)‘z > H xopatocvvaptnon dev meptypdpet £vo, HETPHGLIO

------------------- R RRRREEEEEETLEE QULOIKO KOua oAAG éva kOpe mOavéotnyroc. To

1//(x) dx =1 TeTPdydvo NG amdALTNG TWNG TG Olvel v

i mOavétnTe avd povdda pikovg va Ppodue To
oOUATIO0 6T YEITOVIA TOL GNUEIODL X.

Y ‘l/,( x)‘ » H otatiotikn epunveion ¢ ¥ aipel v avtipoon
«oOPATO  —  KOHO», OTL TOPO TO KLU
TePLYpAQeL TV ThavOTNTO VO fpodpE TO cOUTIO
> €00 N ekel aAAG TOTE €0 KO EKEL TOLTOYPOVA.
Ax X » Avoykoaio  ovvOikn  ywo  va  sivor  pio

ITiBavotnta va Bpodue to copotidoo o’ Eva
B i

KUUOTOCLVAPTNOT  QUOIKG TAPUOEKT| &lvarl va.
Sidomnua Ax yopw and to onpeio X .

pnoeviletal 610 oo,

MEAETH: 2. Tpoyava, Kfoviounyavikn I, oer. 107 — 124.



Znueiwoeis 2. Tpoyova

H otatiotikn epunveio g kopatoovvaptnong I

[Méon 0éom kon afeparotnta 0éonc]

A: Avaokomnon TOV PACIKAOV GTUTIGTIKAOV EVVOLOV

AldkpiIn Katovoun

2UVEYNG KOTAVOUN

Bavotta oto

p b Pla)ng daotnpa
1 [)n A
a
a, a, a, > a >
Aa
Méon tym (4)=a,P, (4)= f"" aP(a)da
H péon i wwodton pe to | H péon tiun 1covton pe 1o 0OAOKANpmLLe. TOV
aBpoioua TV dSuvaT®OV YWOUEVOL TNG GTATIGTIKNG LETAPANTNG €L TNV
TI®V TOL peyéhovug avtictoym moukvotnta mhavotmroc.
TOALOTAQGIAGUEVAOV LLE TIG
avtioToyeg mOavOTNTEC.
2
Aloomopd (AA)2 :<(A_<A>) >: <A2>_<A>2

N afeforotnTa

(ovvémeia).

op

To tetpdywvo g afefardmrag (1] Stuomopdc) 1GovTaL pE:
1. Tn péon tun g TETpOy®VIGHEVNS amdKAoNG amd T péon T (optopdq).
2. Tn péon T tov TETPAYOVOL HElOV TO TETPAY®OVO TNG WEONG TIUNG

(4)=2ar,

<A2> = J-j:a2P(a)da

Sp-

f:P(a)da =1

Zn —)J.da

Alokpitd — Xvveyéc

B: E@oappoyn otnv Kpavropnyovuki

[a—x, P(a)—> P(x)=|y(x)]

Méon 0éon N

<x> = jjx‘l//(x)‘z dx

>

Amotelel yovopikn| £vOeEn yia to ol
nepinov PpiokeTot 10 COUOTIONO.
[Mo o GUUUETPIKN KoTavop| 1 pHéom

Béom Bpioketon oT0 KEVTPO X
GUHPETPIOG TNG

5 >

()4
()=] o

ABeforotta
Béong

(Ax)

Amotedel €va yovOPIKO HETPO  TOV
€OPoOVg NG TEPLOYNG YUP® OO TN
péon T péca oty omoia pe peyoin

mhavotnTo BpickeTon TO GOUATIOO.
Ot «yAOMYVES» KLUOTOGLVOPTNGELS
€xouvv pKpd Ax Kol 01 KKOVTOYOVTPES
Heyaho.

MEAETH: 2. Tpoyava, KBovrounyovikn I, cel.

124 - 132.




